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Húsvéttól kezdődően negyven napon át 
oly sokszor kimondjuk ezt a rövid szót 
a húsvéti köszöntésben: „Valóban feltá-
madt!” Milyen jelentéstartalommal is bír? 
– Említsünk meg néhányat a szinonima 
szavak közül: igazán, csakugyan, tény-
leg, komolyan, biztosan… Így is mondhat-
nánk: „igazán feltáma dt”. Nem látszólag, 
nem virtuálisan, hanem tényleg, biztosan. 
Feltámadt az Úr és megjelent megdicsőült 
testben. Ezt hirdetjük örömmel húsvétkor.

A halál áthatolhatatlan válaszfala minden 
emberre ráüti a pecsétet, de ez most széttörik, 
romhalmazzá lesz. Ember még nem tért vis�-
sza a fal túloldaláról, de most Krisztus megje-
lent onnan ismeretlen, új jelenléttel. Megjele-
nése átalakította a tanítványokat és az embe-
riség történelmében elvetette Isten jövőjének 
magját. Feltámadásának fényében felfogják a 
kereszt értelmét: Krisztus a legmélyebb sötét-
ségben sem volt más, csak szeretet.

A mi feladatunk, hogy a húsvéti örömhírt 
meghalljuk. Nem kell mást tennünk: meg 
kell értenünk, vállalnunk kell, szívünkbe kell 
fogadnunk és hagynunk, hogy érvényesüljön 
valósága szerint: mint Isten ajándéka, mint 
az örök élet Jézus Krisztusban.

„Krisztus feltámadását nem elég száraz hit-
tételként megtanulni, vagy letudni, hanem 
ezt az eseményt személyesen kell megta-
pasztalni ahhoz, hogy ki-ki nyugodtan vár-
hassa saját halálán túl az örök életet” (Orosz 
Atanáz), ezért is biztatjuk egymást a húsvéti 
köszöntéssel: „Valóban feltámadt!”

A feltámadás valósága mindenkit gondol-
kodóba ejt. A biztos igazság nagyon sokszor 
ködhomályba vész. Az apostolok életében is 
így volt. Szent János evangéliumában (Jn 20, 
1-9) húsvét hajnalának hangulatát, izgalmas 
élményeit idézi. A reményvesztettség tanács-
talansággal párosul. Itt szinte mindenki fut. 
Nem sétál, nem megy, hanem fut: Mária Mag-
dolna, Péter és János. A szaladásban ben-
ne volt egész lelkiállapotuk: itt minél előbb 
meg kell tudni a biztos igazságot. Itt az egész 
kereszténységről és annak jövőjéről van szó. 
Ha a hír igaz, akkor Jézus minden szava iga-
zolást nyert. Ha ez igaz, akkor az egész jövő 
a miénk. Szembe kellett nézni a tényekkel. Ez 

nagyon izgató volt, ezért kellett ennyire sietni. 
Az apostol „látta és hitt” (Jn 20,8), mert ott azt 
találták, amit nem reméltek. „Ezután a tanít-
ványok visszatértek az övéikhez” (Jn 20,10), 
mert nem lehet az üres sír mellett maradni. 
Onnan el kellett menni, mert mit is keresnék 
tovább az élőt a holtak között. A biztos igaz-
ság befogadása által mondták a többieknek: 
Föl kellet támadnia a halálból.

Newtont, a fizikust és csillagászt megkér-
dezte egyik látogatója: „Hogyan lehet egy-
általán fölfogni a halottak feltámadását? Az 
egyik ember itt hal meg, a másik ott. Egye-
seket elégetnek és hamvaikat elfújja a szél, 
mások a tengerbe fulladnak és halak meg-
emésztik, a legtöbben pedig elenyésznek és 
testük a talajt trágyázza.” Newton egy pillana-
tig elgondolkodott, azután vett egy maroknyi 
vasreszeléket, és azt összekeverte homokkal 
úgy, hogy azt szinte nem lehetett látni. Ekkor 
elővett egy mágnespatkót, és ide-oda húzo-
gatta a vas és homok keveréke fölött, és lám 
– a vasreszelék szemcséi előjöttek a homok 
közül és mindenfelől odarepültek a mágnes-
hez. A látogató szavak nélkül is megértette a 
választ. Krisztus a mágnes, aki mindazokat, 
aki az övéi, a feltámadáskor magához vonzza.

Csak az támadhat fel, akiben élet van. Élet 
nélkül nincs ereje a feltámadásnak. Ha pl. 
egy darab fát felaprítunk és elásunk a föld-
be, az rövid időn belül elkorhad és teljesen 
hasznavehetetlenné válik. De ha levágunk 
egy ágat a fáról, és elültetjük a földbe, az egy 
idő múlva kihajt. Az egyik elkorhad, miköz-
ben a másik kihajt. Csak ami él, az támad fel, 
miután átment a halálon. Erre az átmenetre 
hív minket is az Úr. Ezért tudjuk az örömün-
ket így kifejezni:

Ezen gondolatokkal kívánok áldott húsvéti 
ünnepet tisztelettel és szeretettel.

Papp Miklós
parókus

„Valóban…”

„Kereszteddel megszüntetted a gyü-
mölcsfától eredő átkot, síroddal 
eltörölted a halál uralmát, föltá-
madásoddal pedig megvilágosítot-
tad az emberi nemet, azért kiált-
juk néked:

Krisztus, jótevő Istenünk,
dicsőség néked!”
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Célegyenesbe érkezett az iskolai oktatás 
átalakításának ügye

532 diák egyházi fenntartású iskolába történő előzetes beíratási szándékát jelezték a nyíradonyi szülők

Fontos állomásához érkezett az iskolai 
oktatás rendszerének átalakítását jelentő 
szervezési munka, a szülők március 31-ig 
nyilatkoztak előzetes szándékukról. A vég-
leges eredmény a várakozást is felülmúlta, 
ami azt jelenti, hogy egyértelműen szük-
sége van a helyi közösségnek arra, hogy 
az oktatás körülményeiben változás követ-
kezzen be. 

A következő lépésben a Hajdúdorogi Görög 
Katolikus Egyházmegye Püspöki Hivatalának 
jelezzük a jelentkezők számát, melyből kide-
rül, hogy 1.-8- osztályig felmenő rendszer-
ben kezdődhet szeptemberben az oktatás, 
és várhatóan évfolyamonként 2 osztály indul 
egyházi fenntartású, illetve 2 osztály indul 
önkormányzati fenntartású intézményekben. 
(1 osztály a Kölcsey Ferenc, és 1 osztály az 
Arany János iskola diákjaival indul)

Sokadik alkalommal próbálják szándékosan 
felkavarni a hangulatot az arardványpusztai 
iskola bezárásnak rémhírével, mely akció 
részben ott helyben, néhány hivatásos baj-
keverő segítségével, részben pedig a buszjá-
ratokon közlekedő „mindent tudó, és fontos-
kodó szomszédok” közreműködésével alakul 
ki. Erre rásegít néhány túlbuzgó szülő, netán 
rosszul informált pedagógus, és már terjed is 
a hír, amihez mindenki tesz még egy keveset.

A higgadtabban értékelők minden bizon�-
nyal gondolják, hogy nem azért építettünk 
(elég drágán) új iskolát Aradványpusztán, 
hogy néhány év múlva bezárjuk. 

Hiába kerül másfélszer többe a fenntartá-
sa, mint amennyit a központi költségvetés-

ből kapunk, és akár hitelből is de mellé kell 
tenni + 35-40 millió Ft-ot évente, a helyi 
közösség megérdemli, hogy iskolája és óvo-
dája legyen helyben.

Az Arany János Általános Iskola és Óvo-
da tagintézménye lesz a Kölcseynek, de 
ez mindössze szervezeti átalakítást jelent, 
és semmilyen tekintetben nem változtat-
ja meg a jelenlegi működési körülménye-
ket. Az iskola ugyanúgy éli a mindennapjait, a 
vezetése nem változik, a szakmai programja 
illeszkedik az anya intézményéhez. 

A kitérő után folytatva tehát világos, hogy a 
munka java még most kezdődik, ugyanis 
a pályázati úton gyarapított eszközállomány 
átadása, az intézményátadás szerteágazó 
feladatai, a garanciák megállapítása, és a 
megállapodás teljes körű pontosítása most 
kezdődhet el. 

Az egyházi fenntartású iskolára vár a 
felvételi eljárás lefolytatása, és az indu-
ló osztályok létszámának meghatározása. 

Egyértelmű szándéka mindkét félnek, hogy 
optimális létszámú osztályok legyenek kiala-
kítva, ugyanis ellenkező esetben a norma-
tív támogatások kedvezőtlenül alakulnának. 

Az előzetes jelzések szerint, az egyhá-
zi fenntartású iskola létszáma minden 
bizonnyal 500 fő alatti lesz, melyet a fel-
vételi eljárásuk befolyásolni fog.

Ezzel egy időben kezdődhetnek a tárgya-
lások azokkal a pedagógusokkal, akik átje-
lentkeznek az egyházi fenntartású iskolába. 

Az átalakítás harmadik pillére a Móricz Zsig-
mond Művelődési Ház és Információs Köz-
pont funkcióbővülése, ugyanis helyi művé-
szeti iskolai képzés kezdi el működését, 
melynek diákjai természetesen a két, illetve 
három (Kölcsey + Arany, és az egyházi fenn-
tartású) iskolában tanuló diákokból kerülnek 
ki, és ígéretünk szerint az egyházi fenntartá-
sú iskolában évfolyamonként az egyik osz-
tály sporttagozatos is lesz.

Ez az átalakítás legalább 15 évre megha-
tározza az iskolai oktatás irányát, melyet a 
következő évben várható változások csak 
jótékonyan érintenek. 

Fontos leszögezni, hogy az egyházi fenn-
tartású iskola is nyíradonyi iskola marad, 
nyíradonyi diákokkal és nyíradonyi taná-
rokkal, az önkormányzat megfelelő garanci-
ákkal csak használatra adja át az Árpád úti 
iskolai komplexumát. 

Reményeink szerint ezzel, a rövid távon ter-
heket, de közép- és hosszú távon eredmé-
nyeket hozó átfogó átalakítással, a lakosság 
felől érkező változtatási igényeket legalább 
részben ki tudjuk elégíteni. 

A morális válságban és erkölcsi hanyat-
lástól szenvedő társadalomban, melyben 
az országgal együtt a nyíradonyi közösség 
is résztvevő, egy új, mégis a magunkénak 
érzett, hangulatváltást is jelentő változ-
tatás, minden bizonnyal segítség lesz a 
megújulásban.

Tasó László
polgármester

Előfeltétel a munkára való jelentkezéshez: 
-	 bérpótló juttatásra való jogosultság
-	 a lakáshoz tartozó kert rendben tartása, esetlegesen 

az ott található szemét és lomb elvtávolítása
-	 lakókörnyezete tisztában tartása
-	 az állattartásra (eb) vonatkozó helyi szabályok betar-

tása
-	 a lakás rendeltetésszerű használata, az alábbiak szerint

a.)	 a lakás folyamatos tisztántartása
b.)	 vízeshelység és illemhely (WC) megléte és rende-

lésszerű tisztántartása

Jelentkezés:
Varga István munka-erőpiaci szolgáltatási ügyintéző 

06-52/203-001/30 mellék 

Nyíradony Város Önkormányzata 2011. május 01-től, az Országos Közfoglalkoz-
tatás keretén belül 60 főt 4 órában kíván foglalkoztatni.

A munkára való jelentkezést Nyíradony Város Önkormányzatánál teheti meg.
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A közszolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közszolgálati jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A vezetői megbízás időtartama:
A vezetői megbízás határozatlan időre szól. 
A munkavégzés helye:
Hajdú-Bihar megye, 4254 Nyíradony, Árpád tér 1. 

A köztisztviselők képesítési előírásairól szóló 9/1995. 
(II. 3) Korm. rendelet alapján a munkakör betöltője 
által ellátandó feladatkörök:
9/1995.(II.3.) Korm.rendelet 1. sz. melléklet II/2. pontja 
I. besorolási osztályban meghatározott képesítési köve-
telmény. 

Ellátandó feladatok:
1.	Elkészíti a költségvetési koncepciót, az adott évi költ-

ségvetést, összeállítja a határozat-tervezet számsza-
ki és szöveges részét, valamint a kapcsolódó előter-
jesztéseket. 

2.	Elkészíti a féléves, háromnegyed éves, éves beszámo-
lókat, pénzforgalmi jelentéseket, könyvviteli mérleget, 
pénzmaradvány- kimutatást, felelős azok valódiságáért. 

3.	Elkészíti a zárszámadási határozat-tervezetet, kidol-
gozza a beszámolók szöveges előterjesztését, össze-
állítja az éves beszámolóhoz elkészítendő vagyonmér-
leget. 

4.	Költségvetést, beszámolókat, jelentéseket a Magyar 
Államkincstárhoz megküldi. 

5.	Vonatkozó szabályzat alapján ellátja a házi pénztáro-
si feladatokat. 

6.	A költségvetési év végét követően elszámol a tényle-
ges mutatók alapján: a) a normatív módon elosztott, 
központi költségvetési kapcsolatokból származó forrá-
sokkal, b) az államháztartás más alrendszerétől kapott 
egyéb támogatásokkal és felel az elszámolás valódi-
ságáért 

7.	Pályázatokkal kapcsolatos feladatai: a) Pályázatok 
pénzügyi előkészítése, elszámolása. b) Szerződések 
előkészítése, végrehajtása. 

8.	Vezeti a Polgármesteri Hivatal pénzügyi gazdasági szer-
vezetét. 

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
Pénzügyi irodavezetői feladatok ellátása 
A munkakör betöltője irányítása alá tartozó szerveze-
ti egységek megnevezése: 
Pénzügyi iroda Adó csoport 
Az irányítása alá tartozó személyek száma: 7 
Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatások-
ra a „Köztisztviselők jogállásáról szóló” 1992. évi XXIII. 
törvény, valamint a(z) A jogállásra, az illetmény megálla-
pítására és a juttatásokra a „Köztisztviselők jogállásáról 
szóló” 1992. évi XXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:
•	 Magyar állampolgárság,
•	 Cselekvőképesség,
•	 Büntetlen előélet,
•	 Főiskola, Közgazdasági Egyetem, vagy Pénzügyi 

Számviteli Főiskola Államháztartási szak, 
•	 Önkormányzatnál, vagy költségvetési intézménynél 

eltöltött szakmai gyakorlat - Legalább 5 év feletti szak-
mai tapasztalat, 

•	 Gyakorlott szintű Számviteli/pénzügyi szoftverismeret, 
•	 Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
•	 Önkormányzatnál, vagy költségvetési intézménynél 

eltöltött szakmai gyakorlat - Legalább 5 év feletti veze-
tői tapasztalat, 

Előnyt jelentő kompetenciák: 
•	 Kiváló szintű A pénzügyi iroda és a helyi adóztatási cso-

port önálló vezetése

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
•	 Szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló dokumentumok 

másolata, hatósági erkölcsi bizonyítvány 

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölt-
hető. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2011. április 28. 
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Benő 
János nyújt, a 06-52/203-692 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
•	 Postai úton, a pályázatnak a Nyíradony Város Önkor-

mányzat Jegyzője címére történő megküldésével (4254 
Nyíradony, Árpád tér 1. ). Kérjük a borítékon feltüntet-
ni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 
221-3/2011, valamint a munkakör megnevezését: Pénz-
ügyi irodavezető

•	 Személyesen: Benő János, Hajdú-Bihar megye, 4254 
Nyíradony, Árpád tér 1. 

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:
	 A Polgármesteri Hivatal irodavezetőiből alakult bizott-

ság véleményének figyelembe vételével a jegyző álla-
pítja meg a nyertes pályázó személyét. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. május 6. 
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 

•	 Ligetaljai Hírmondó - 2011. január

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: 
A munkáltató 6 hónap próbaidőt köt ki. 

Nyíradony Város Önkormányzat Jegyzője 
a „Köztisztviselők jogállásáról szóló” 1992. évi XXIII. törvény 10. § (1) bekezdése alapján 

pályázatot hirdet
Pénzügyi irodavezető 
munkakör betöltésére. 

Felhívás 
A Vámospércs-Nyíradony
Köztestületi Tűzoltóság

felvételt hirdet
beosztott tűzoltó/gépkocsi 

vezető állásra.

Elvárások a jelentkezővel 
szemben:

Érettségi bizonyítvány.
Betöltött, legalább 20. életév.
Állandó Nyíradonyi lakóhely.
„C” kategóriás jogosítvány, 

vezetési gyakorlat.

Csapatmunka, álló - és 
alkalmazkodó képesség.

Pályakezdő, Munkaügyi 
Központtal való kapcsolat-
tartás, ellátásban részesülés.

Előnyt jelent:
Meglévő PÁV I. 

alkalmassági vizsga.

Bővebb információ: 
Terdik György Pk.helyettes 

06-20/800-28-28

Móricz Zsigmond Művelődési és Információs Ház
Idő Esemény Helyszín

Április 11.
17.00

Költészet Napja
Jászai János emlékkiállításának megnyitása
és Gali Teréz lemezbemutatója

Művelődési ház
Tel: 52/203-092
www.nyiradony.hu

Április 11. 
17.00-19.00

Képviselői fogadóóra Aradványpuszta
Arany János Általános Iskola

Április 13. Filharmónia sorozat bérletes hangversenye
A Kölcsey Ferenc Gimnázium tanulóinak
Flautandó fuvolakvartett: Zenélő doboz

Művelődési ház
Tel: 52/203-092
www.nyiradony.hu

Március 24.
9.00-14.00

A Munkaügyi Központ
kihelyezett fogadónapja

Művelődési ház
Tel: 52/203-092
www.nyiradony.hu

Állandó programok:
 

Nyugdíjas klub:
hétfőnként 17.30 órától

Pávakör:
pénteken 10.00 órától

Baba-mama klub:
szerdán 10.00 órától

Felhívás
A Nyíradonyi Pávakör – mely idén ünnepli fennállásának 40. évfordulóját – tagfelvételt hirdet. 

Az együttes vezetője Bárdosi Ildikó, a Népművészet Ifjú Mestere  és a tagok várják a jó hangú, 
énekelni szerető és közösségbe vágyó időseket, középkorúakat és fiatalokat egyaránt. 

Jelentkezés a Pávaköri foglalkozások idején a művelődési házban.
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Mozi előadások a Móricz Zsigmond Művelődési Házban 
Április 18.

10.00, 14.30 
Aranyhaj és a nagy gubanc 
(óvodás és alsó tagozat)

16.00 Gulliver utazásai 
(felső tagozat, gimnázium és 
felnőtt)

Tel: 52/203-092;        www.nyiradony.hu

Móricz Zsigmond Művelődési Ház

KÖLTÉSZET NAPJA
2011. április 11. 17.00 óra

Jászai János emlékkiállítás megnyitása

„Végy karjaidra idő” 
Arany János, Áprily Lajos, Gali Teréz, Gábor Ferenc,

Reményik Sándor és Sinka István megzenésített 
verseit előadja

GALI TERÉZ

JEHOVA TANÚI 
ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓS SZOLGÁLAT

 
 
 
Kongresszusi sajtóközlemény 2011. március 30. 
 
 
 

Jehova Tanúi körzetkongresszust tartottak 
Nyíradonyban

 

Évek óta a nyíradonyi Harangi Imre Rendezvénycsarnok ad otthont Jehova Tanúi 
körzetkongresszusainak. A legutóbbi rendezvényt 2011. március 26-27-én tartották, amelyen 
a tanúk 9 debreceni, téglási, hajdúsámsoni és nyírbátori gyülekezete vett részt. A jelenlévők 
létszáma meghaladta az 1000 főt. Mindannyian gyakorlatias, Biblián alapuló útmutatást 
kaptak ahhoz, hogy életükkel tiszteletet szerezzenek Istennek. A kongresszus különlegessége 
volt, hogy az elhangzó előadásokat jelnyelven is tolmácsolták a siket résztvevők számára.  

A programok témája egyetlen bibliai gondolat köré összpontosult, mely Jézus Krisztus 
közel kétezer évvel ezelőtti, tanítványaihoz intézett szavait idézi: „Nem vagytok része a 
világnak” (János 15:19). Az előadások segítettek a jelenlévőknek annak felismerésében, hogy 
mit jelentenek Jézus szavai a személyes életükben. Buzdítást kaptak arra, hogy éljenek 
csendes békés életet, és ne anyagi dolgok megszerzésében keressék a boldogságukat; sokkal 
inkább legyenek megelégedettek, még ha szerény körülmények között élnek is. A program 
egyik fénypontja a szombati keresztelkedés volt, amikor 9 személy adta át az életét Isten 
szolgálatának. 

A kongresszus második napján elhangzott egy előadás a nyilvánosság számára is, 
mely kiemelte, hogy Isten királysága – melynek eljöveteléért oly sokan imádkoznak - egy 
valóságos kormányzat. Ennek az uralomnak a szeretet alapja, és Jézus Krisztus vezetésével 
egy igazságos boldog világot fog megvalósítani a földön.    

Jehova Tanúi bárhol éljenek is, igyekeznek személyesen segíteni a környékükön 
élőknek felismerni, hogy a Biblia tanítása mindenki életére kedvező hatással lehet. 

 

  
 
 

Helyi kongresszussal kapcsolatos tájékoztatás: Buri Péter, telefon: 06 20 250 2326 

Magyarországi Jehova Tanúi Egyház, 1631 Budapest, Pf. 20. 
Telefon: 06 1 401 1100     Fax: 06 1 401 1110 

www.jw-media.org 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

Nyíradonyi Vagyonkezelő Kft
Főbb tevékenységeink:

Szántás, tárcsázás, gyümölcsös permetezés, szántóföl-
di vegyszerezés, gyomirtás, permetezés.

Kőműves munkák: mindenféle régi épületek bontása, 
felújítása, térkövezés, járdák készítése.

Festési munkák: új és használt épületek festése 
mázolása, kerítésfestés, külső homlokzat festése, fila-

góriák mázolása.

Burkolási munkák: házak, nyaralók felújítása,
 hideg ~ meleg burkolása.

Parkosítások: parkgondozás, fűnyírás, metszés, 
mezőgazdasági és kertészeti munkák.

Víz ~ szennyvíz bekötése.

Cím: 4254 Nyíradony Hunyadi u. 3.     Tel.: 52/ 203-045
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Új emlékművel gazdagodott Nyíradony
Szomorú, borongós vasárnapra esett idén március 20-a, az új nyíradonyi emlékmű átadásának ünnepélye. A szo-
katlanul csípős hideg ellenére sok kíváncsi ember gyűlt össze Nyíradonyból és annak környékéről a város legma-

gasabb pontján az Őskapu leleplezésén, s végül az ég is kiderült.

Az ünnepi műsor három nagy egységre különült: 
a faültetésre, a leleplezésre és a szentelésre. Papp 
János a Természetvédelmi Egyesület elnöke ismer-
tette, a mamutfenyőket, melyet a jövendő generá-
ció számára ültettek. Majd utána megismerette a 
közönség a faültetés hagyományát a Millennium 
sétányon Csiszár Antal, a Harangi Imre Olimpiai 
Baráti Kör elnökének jóvoltából. Három mamut-
fenyő került elültetésre: Nyíradony polgárainak, a 
Harangi Imre Rendezvénycsarnok Úszószakosz-
tályának és a Természetvédelmi Egyesület nevé-
ben ültették el a „Szeretet fáit”, hogy köszöntsék 
a Mennyei Királyt visszajöttekor. Majd ez az egy-
ség hagyományőrző műsorral zárult, a Kisliget 
Néptáncegyüttes színvonalas táncprodukcióját 
láthatta a nagyérdemű, melyet az együttes veze-
tői Bak János és Pósán Ferencné Wolf Andrea 
koreografáltak.

Az ünnepi műsor az Őskapu emlékmű leleple-
zésének egységével folytatódott. Tasi Sándor, a 
Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat közgyűlésének 
tagja segítette ráhangolni beszédével a közönség 
szívét az ősök tiszteletére. Rendkívüli jellegzetes-
sége a nyíradonyi Őskapunak, hogy civil kezdemé-
nyezésből fejlődött ki, sok ember áldozatos mun-
kája és összefogása érlelte, mit a város önkor-
mányzata példaértékűen felkarolt. Bizonyította 
ezt a hosszú névsor, a többi mint negyven ember, 
akik képesek voltak az alkotókkal nagyot álmodni.

Tasó László Országgyűlési képviselő, Nyíradony 
város polgármestere, ünnepi beszédében kihang-
súlyozta, nagy erő rejlik abban ha az emberek 
együtt, közösségben vannak, mert így álomnak 
vélt céljuk is megvalósulhat. Majd az ünnepi műsor 
fénypontjaként leplezte az Őskapu emlékművet. 
A közönség tapssal fogadta az eléje táruló lát-
ványt s míg csodálták a Kaput, felhangzott Csa-
nád Béla, költő népdalra vitt Hálahimnusz című 
versének egy részlete is. Majd egy rövid elemzés 
meghallgatásával próbáltak a szemlélődők köze-
lebb jutni az Őskapu gazdag jelentéstartalmához, 
melyet bármikor személyesen is elolvashatnak az 
emlékmű előtt.

A nyíradonyi emlékmű gondolatát Móricz Sándor 
kapta Istentől, hogy az szívében kicsírázva, annak 
felnövekedését és gyümölcsözését hűen gondoz-
za, sokszor rendkívül nagy terhet és áldozatot 
vállalva. A feladathoz segítséget is kapott Tuli-
pán Tamás festőművész személyében, aki nagy 
érzékenységgel és tudással tervezte a kaput és 
töltötte meg gazdag tartalommal. E különös iker-
pár szellemi és lelki gyermeke lett az Őskapu. Egy 

éven át minden áldozatot meghozva keményen 
dolgoztak, épp ezért Nyíradony város polgárainak 
nevében a jövendő generáció jelképes köszönő 
ajándékot nyújtott át nekik! 

Végül az ünnepi műsor legemelkedettebb, szak-
rális része következett, az emlékmű felszentelése 

és megáldása. A Nyíradonyban jelenlévő három 
nagy történelmi egyház lelkipásztorai Jézus Krisz-
tus szeretetével pecsételték meg az emlékművet 
és ezzel kiemelték az átlag emlékművek sorából. 
Papp Miklós, görög katolikus parókus szentelte az 
emlékmű azon oldalát, melyen Jézus Urunk van 
megjelenítve, Sárközi Balázs római katolikus plé-
bános azt az oldalt hintette a szent vízzel, melyen 
Boldogasszonyunk tűnik fel. Majd Nagy Istvánné 
Ács Erzsébet református lelkészasszony megál-
dotta az emlékművet és az egybegyűlteket, s ezen 
résznek koronázásaként mindenkit arra hívott 
mondják el közösen az Úrtól kapott imádságunkat. 

A szervezők bizakodnak benne, hogy az Istentől 
leszálló áldás védelmezi, s egyfajta templommá 
avatja azt a helyet, ahol áll az emlékmű. Elmon-
dásuk szerint minden ami az ünnepélyes átadón 
zajlott a jövendő generációért történt, s remén�-
nyel szívükben álmodják tovább az emlékmű éle-
tét. Az ünnepség zárásként felzengett nemzeti 
imánk, a Himnusz.

Molnár Csilla

A megye legmagasabb 
pontjára, Fülöpre
Indulás:Indulás: NyíradonyNyíradony,,

Polgármesteri HivatalPolgármesteri Hivatal

2011. április 16. (szombat) 2011. április 16. (szombat) 
8.00 óra8.00 óra

Szervezők: Szervezők: HajduHajdu –– Bihar Megyei ÖnkormányzatBihar Megyei Önkormányzat

NyíradonyNyíradony Város ÖnkormányzataVáros Önkormányzata

Ligetalja Kerékpáros Ligetalja Kerékpáros KözhasznuKözhasznu EgyesületEgyesület

A megye legmagasabb 
pontjára, Fülöpre
Indulás:Indulás: NyíradonyNyíradony,,

Polgármesteri HivatalPolgármesteri Hivatal

2011. április 16. (szombat) 2011. április 16. (szombat) 
8.00 óra8.00 óra

Szervezők: Szervezők: HajduHajdu –– Bihar Megyei ÖnkormányzatBihar Megyei Önkormányzat

NyíradonyNyíradony Város ÖnkormányzataVáros Önkormányzata

Ligetalja Kerékpáros Ligetalja Kerékpáros KözhasznuKözhasznu EgyesületEgyesület

info: www.nyiradony.hu
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Kerékpárút létesül Nyíradony és Hajdúsámson között 
 

A Külterületi kerékpárutak építése Nyíradony és Hajdúsámson között című (KÖZOP-
3.2.0/b-08-2008-0006) pályázat megvalósulásával „közelebb” kerülhet egymáshoz két 
település.  A tavasszal induló beruházás keretében átlagosan 2,5 méter széles 
aszfaltburkolatú kerékpárút építése kezdődőik el Hajdúsámon és Nyíradony-
Aradványpuszta között, mellyel egybefüggő kerékpárút-hálózat jön létre 
Aradványpuszta és Debrecen között.   
 
A közbeszerzés nyertes kivitelezője, a Debreceni Mélyépítő Holding Kft.  2011. március 
végén megkezdte a kerékpárút építésének munkálatait az Aradványpuszta és Tamásipuszta 
közötti szakaszon, majd 2011. júliusától a Tamásipuszta – Hajdúsámson közötti szakaszon is 
megkezdődnek a kivitelezési munkálatokat. 
 
A kerékpárút terveinek elkészítésére még 2006-ban nyert támogatást a Hajdúhadházi 
Többcélú Kistérségi Társulás. Az engedélyes tervek alapján  2008-ban Nyíradony Város 
Önkormányzata és Hajdúsámson Város Önkormányzata mint konzorciumi partnerek 
nyújtottak be pályázatot. A konzorcium vezetője és egyben a pályázat kedvezményezettje is 
Nyíradony Város Önkormányzata.  A projekt összköltsége 380.753.764 Ft. Ebből az önerő a 
költségek 11,36 %-át teszi ki, összege 43.253.764 Ft. Az Európai Unió és a Magyar Állam 
által nyújtott támogatás mértéke 337.500.000 Ft, ez az összköltségek 88,64%-át jelenti.  
 
Nyíradony Város Önkormányzata által 2010-ben benyújtott „Kerékpárút építése Nyíradony és 
Aradványpuszta között „című nyertes pályázatának köszönhetően várhatóan 2012-ben 
megépül a még hiányzó kerékpárút szakasz, mellyel egybefüggő kerékpárút-hálózat jön létre 
Nyíradony és Debrecen között.   
  
 
 
 
 
 
 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap 
társfinanszírozásával valósul meg. 

Sajtóközlemény 
 

Nyíradony város belterületi  csapadékvíz-elvezető rendszer bővítése 
(ÉAOP-5.1.2/D-2-09-2009-0017) 

 
EU - támogatásból újul meg Nyíradony város belterületi csapadékvíz-elvezető rendszere 

 
A beruházásra vonatkozó támogatási szerződést 2010. augusztus 09- én írta alá Nyíradony Város 
Önkormányzata és az ÉARFÜ Nonprofit Kft.,  amellyel kezdetét vette a projekt. A beruházás 
összköltsége 270 284 385 Ft, amelyből 243 255 947 Ft a megítélt támogatás, és 27 028 438  Ft 
az, amelyet a településnek kell önrészként hozzátennie a megnyert összeghez. A fejlesztésre nagy 
szükség van, mivel Nyíradony város belterületi csapadékvíz elvezető rendszere elavult, műszaki 
állapota nem kielégítő. Az önkormányzat évek óta csak a legszükségesebb karbantartásokat tudja 
elvégeztetni. A településen meglévő vízelvezető hálózat részben zárt, részben burkolt. A 
csatornák kis keresztmetszetűek, eltömődöttek. Az önkormányzat a csapadékvíz elvezetetését, 
zárt csapadék csatornák építésével, a meglévő nyílt rendszerek felújításával és 10.000 m3 víz 
befogadására alkalmas záportárazó megépítésével kívánja megvalósítani. 
Az összehangolt vízelvezető rendszer kialakításával a területet elöntő csapadékvizek előfordulási 
valószínűsége csökken. A talajvízszint emelkedése megszűnik, a lakóépületek vizesedése megáll. 
A medrek burkolásával, megfelelő eséstörések kialakításával szabályozhatóvá válik a víz 
levezetése. Az eróziós folyamatok lecsökkenek, a talajpusztulása nem következik be, és a 
befogadók hordalékkal való terhelése lecsökken. A zárt rendszerű csapadékvíz elvezetéssel az 
utcák rendezett, esztétikus megjelenése is biztosított lesz.  Az idei évben megkezdődik a felújítási 
munkákra vonatkozó közbeszerzési eljárás bonyolítása, a szerződéskötés. A tervezett ütemterv 
szerint 2012. első félévben készül el az egész beruházás. 
 
 
Bővebb információ: 
Nyíradony Város Polgármesteri Hivatala 
4254 Nyíradony, Árpád tér 1. 
Tel: +36/52-203-001 
Honlap: www.nyiradony.hu/gazdasag 
Email: onkormanyzat@nyiradony.hu 
 

 
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap 

társfinanszírozásával valósul meg 
 

Rendszerbe 
állt az

új tűzoltó
fecskendő!

Korábbi híreinkben már beszámoltunk 
róla, hogy 2010. December 15-én meg-
érkezett városunkba, a kor legmaga-
sabb követelményeit is kielégítő tűzol-
tó gépjármű.
A kezelő személyzet, pontosabban a 
gépkocsivezetők az eltelt időben, gya-
korlati és elméleti képzés során elsa-
játították, majd sikeres kezelői vizsgát 
tettek,a fecskendő szakszerű működte-
téséhez elengedhetetlen ismeretekből.

A rendszerbe állítás adminisztrációs köve-
telményeinek teljesítése után, elhárult az 
akadály a fecskendő használatba vétele 
elől.

A rég várt alkalomra 2011. Március 01. kel-
lett várnia a tűzoltóság állományának.
A fiatalítással nem csak a gyorsaságunk 
változott az Ifa-hoz képest, a Mercedes 
fecskendőn megtalálható minden olyan 
szakfelszerelés, amely tűzeset során is, 
de műszaki mentés alkalmával is, megfe-
lelő eszközellátást biztosít a beavatkozó 
személyzet részére.

Az alig, egy hónapos működése alatt a 
fecskendő 20 alkalommal került bevetésre. 
A hirtelen jött, viszonylag csapadékmen-
tes tavasznak köszönhetően, megszapo-
rodtak a tűzesetek a működési területen.
A húsz esetből 14-szer tűzesethez, műsza-
ki mentéshez 6 alkalommal kellett vonul-
nia az állománynak.

A megduplázott mennyiségű víztartály, és 
a kibővült felszereltség, minden alkalom-
mal igazolta a szer szükségességét, a 
működési területre.

Az Ifa fecskendő, mint tartalék szer, maradt 
a Köztestület szer állományába, mivel az 
idevonatkozó rendelet szerint a működé-
si területen három járművet kell készen-
létben tartani.

Terdik György Pk. helyettes
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Hajdúk Nyíradonyban
-egy legenda nyomában-

1956-ban Fehér Ákos, akkori nyíradonyi 
református lelkész megírta az egyházköz-
ség történetét, melyben azt írja, hogy az elő-
ző Nyíradony lakosai református vallású haj-
dúk voltak, akik egy éjszaka alatt összepa-
kolták mindenüket, és elmentek a nagyobb 
hajdúvárosokban élő rokonaikhoz, mint pél-
dául Nagykálló, Hajdúhadház.

A debreceni református kollégium levéltárá-
nak adattára szerint 1603-ban Nyíradonynak 
tényleg van református anyaegyháza, 1610-
ben a csengeri zsinaton János nevű papja 
részt vesz.

1687-es összeírás szerint Nyíradony a 
Rákóczi uradalom része, Tokajhoz tartozik.

1708-as területi beosztás szerint még min-
dig a debreceni traktushoz tartozik Nyíradony, 
de Kis-Gút, Nagy-Gút, és Tamási ekkor már 
elpusztult. Tamásinak is volt temploma!

1782-1785 között végezték az első kato-
nai felmérést, mely szerint Nyíradonyban „ 
a debreceni úton a régi templom környéke 
mocsaras”. 

1780-as években a görög-katolikus egyház-
nak fatemploma volt (ami 1806-ban leégett), 
a római katolikus  templom ekkortájt épült, így
valószínű, hogy a leírás az elhagyott refor-

mátus templomról szól.
Ha pedig valahol templom volt, akkor annak 

nyomának is kell lennie, a földben törmelék-
nek, s mivel a középkorban a templom köré 
temetkeztek, rengeteg csontnak. A Debrece-
ni utca környékén, a Batthyányi utca végén
van is egy ilyen hely, amely megérne egy 

régészeti feltárást.

1712-ben országos összeírást végez-
tek, és Nyíradonyban ekkor olyan család-
nevek vannak, melyek a későbbi korokban 
Hajdúhadházon, Tégláson sűrűn előfordul-
nak a református anyakönyvekben.

Nagykálló pedig előzőleg hajdúváros volt, 
lakosságcsere folytán lakóit Hajdúböször-
ménybe telepítették át, és a hajdúböször-
ményi református anyakönyvekben (1731-
től) több helyen írják, hogy „Adonyból jött”,
„Adonyba való”, és a mai napig él olyan csa-

lád Hajdúböszörményben, melynek megkü-
lönböztető neve: Adonyi.

Tisztelt ebtartók !
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az FVM. Áeü. Főosz-

tálya elrendelte az ebek 2011. évi  kötelező veszett-
ség elleni oltását.

2010-től változott az oltás tényének dokumentá-
lása. 

Az oltáskor minden állatnak sorszámmal ellátott ,,Kisállat egészségügyi 
könyv”-et kell kiállítani. Ez a dokumentum a tulajdonos és az állat adata-
in kívül egy az állam által kibocsátott szintén sorszámozott hamisíthatat-
lan hologramos matricát is tartalmaz. 

Ezek együttes meglétével van igazolva az állat veszettség elleni beoltott-
sága. Ilyen könyveket az elmúlt évben beoltott ebek már kaptak. Ezeket 
az oltási könyveket oltáskor mindenki hozza magával, mert a pótlása nem 
ingyenes. Azok az állatok amelyek még nem rendelkeznek ilyen könyvvel 
az oltás helyszínén kapnak, ennek a költségeit az oltás díja tartalmazza. 

Ezt a szigorú dokumentációt az indokolja, hogy a veszettség egy gyó-
gyíthatatlan betegség, csak megelőzni lehet. 
A veszettség elleni oltással nem feltétlenül a kutyát hanem magunkat 

védjük. Ezért kötelező a saját érdekünkben is az ebek beoltása.  
Azok az ebtartók akik a kutyájukat a kötelezőn kívül egyéb kutyabe-

tegségek ellen is szeretnék megvédeni (parvo, szopornica, stb.), azt az 
ezek ellen kifejlesztett vakcinával megtehetik. (A kutyák valószínű ezt az 
oltást kérnék inkább.)

AZ OLTÁSOK HELYEI ÉS IDEJEI:

Nyíradony belső területek:
Április 09. (szombat) és április16. (szombat)
Jókai u.,Körkertnél:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               7.00-8.00 h
Acsádi u. eleje:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  8.30-9.30 h
Deák F. u. vége:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               10.00-11.00 h
Vörösmarty-Petőfi  u. sarok:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      11.30-12.30 h
Rákóczi u.-Galamb u. sarok: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      13.00-14.00 h
Vágóhíd u.-Hajnal u. sarok :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      14.30-15.30 h
Szakolykert: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   16.00-17.00 h

Nyíradony külső területek:
Május 07. (szombat) és május 14. (szombat)
Aradványpuszta Műv.háznál: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       8.00-9.00 h
Tamásipuszta Orv. Rendelőnél: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      9.30-10.30h
Nyestekert, Csőszház:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               11.00 h
Tisztavíz, Szatmári út . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 12.00 h

Az oltás és a féregtelenítés együttes díja: 
az összevezetés helyszínén és a	 rendelési helyen: . . . . .     3500.-Ft,
	 háznál : . . . . . . . . . . . .            3800.-Ft.

A háznál való oltást kérem bejelenteni telefonon 06-30/436-8061, vagy 
személyesen.

Az oltatlan ebek tulajdonosai szabálysértési bírsággal (50 000.- Ft) súj-
tandók
 

Benő János, jegyző
Dr. Sztancs László, állatorvos

Szelektív
hulladékgyűjtés
Hamarosan új látvány fogad-
ja majd a hozzátartozókat több 
hajdú-bihari temetőben. 
A megyei temetkezési válla-

lat ugyanis az általa üzemeltetett sírkertekben 
folyamatosan áttér majd a szelektív hulladék-
gyűjtésre. A cég ebben számít természetesen 
a temetőbe látogatók segítéségére is, akik nél-
kül ez a cél nehezen lenne kivitelezhető. 
A szelektív hulladékgyűjtés ugyanis itt azt fogja 
jelenteni, hogy a lebomló, a természetbe vis�-
szaforgatható anyagoknak a temetőkben egy 
elkülönített részt jelölnek ki, Ide gyűjtik majd 
az elhervadt virágokat vagy például a levágott 
gallyakat. 
A szelektív hulladékgyűjtésnek nem csak kör-
nyezetvédelmi szempontjai vannak. 
Ezáltal a természetbe visszajutatható anyago-
kat komposztálják és újrahasznosítják. A sze-
lektív hulladékgyűjtés bevezetésével sokkal 
kevesebb szemét keletkezik, ami elszállítás-
ra vár. (Ilyen például a műanyagkoszorú vagy 
a mécsesek, amit nem lehet újrahasznosítani). 
A Hajdú-Bihar megyei Temetkezési Vállalatnak 
évente 16 millió forintjába kerül a sírkertekből 
a szemét elszállítása. Ez az összeg az infláció 
és a különböző járulékos költségek miatt folya-
matosan emelkedik. 
A vállalat ezt a költséget nem szeretné áthárí-
tani a lakosságra, hanem arra törekszik, hogy 
valahogy csökkentse az egyre dráguló szemét-
szállítási díjakat. Erre egyik lehetőség a szelek-
tív hulladékgyűjtés bevezetése a sírkertekben, 
ami nem csak természetvédelmi szemponto-
kat de gazdasági célokat is szolgál. 
A számítások szerint ha a lakosság is együttmű-
ködik a temetkezési vállalattal akkor éves szin-
ten fele annyi hulladék keletkezik majd a teme-
tőkben és ezáltal elkerülhető lenne a további 
áremelkedés a különböző szolgáltatások terén.

Hajdu Bihar megyei Temetkezési Vállalat



8	 Ligetaljai Hírmondó� 2011. április

Kézilabda híradó

A Nyíradonyi Huszárok márciusa
A hónap eleje nem sok jót 

ígért az akkor még a pont-
vadászat utolsó helyén 
szerénykedő futsal csa-
patunknak. Azonban egy 
esteleges felsőházi ráját-
szásba kerülés estén még 

láthatjuk a pályán varázsolni a légiósainkat. 
Ez úgy lehet, hogy olyan csapatokat sikerült 
legyőznünk, akik meghatározónak számíta-
nak a magyar futsal társadalmában. 
2011. március 07-én az Aramis hazai pályán 

történő egy gólos legyőzése jelentette a kez-
detet. A végeredmény 4:3 lett. A NBI. 17. for-
dulójának legjobban várt mérkőzése a hétfő 
esti üllői portyánk a Cső-Montage csapatá-
nál, 2011. 03.14-én. Csapatunk már a harma-

dik percben megszerezte a vezetést, és 5:1-
es győzelem született. 2011. március 21-én 
a huszárok csapat a Rubeola FC Csömört 
fogadta. Igaz kicsit nyögvenyelősre sikerült 
játékunk és 4:3-as győzelmünk is, de vastaps 
köszöntötte Nyíradonyban a győztes Huszá-
rokat. 2011. március 28-án, Ózdon lendület-
ből sikerült hozni a kötelezőt. Így 2:0-as győ-
zelemmel tovább menetelnek a Huszárok. 
Április 04-én a megyei rivális MVFC Beret�-
tyóújfalu, április 18-án a veretlen listavezető 
Rába ETO látogat a Harangi Imre Rendez-
vénycsarnokba. Ellenük csak közel telt ház 
esetén lehet esélyünk. 

Hajrá Huszárok, Hajrá Nyíradony,
most mutasd meg!

TABELLLA
csapat pont

NYÍRADONY VVTK 15

DVSC II. 11

MÁTÉSZALKAI MTK 7

HAJDÚBÖSZÖRMÉNY 5

KÁLLÓSEMJÉN 4

NB II. ÉSZAK-KELET NŐI FELSŐHÁZ RÁJÁTSZÁS- SORSOLÁS
HAZAI CSAPAT VENDÉG CSAPAT IDŐPONT FELNŐTT IFI

HAJDÚBÖSZÖRMÉNY NYÍRADONY VVTK 2011.03.27. (VASÁRNAP) 15.00 ÓRA 17.00 ÓRA

KÁLLÓSEMJÉN SE NYÍRADONY VVTK 2011.04.03. (VASÁRNAP) 11.00 ÓRA 15.00 ÓRA

MÁTÉSZALKAI MTK NYÍRADONY VVTK 2011.04.09. (SZOMBAT) 16. 00 ÓRA 18.00 ÓRA

DEBRECENI VSC NYÍRADONYI VVTK 2011.04.17. (VASÁRNAP) 16.00 ÓRA  14.00 ÓRA

NYÍRADONYI VVTK HAJDÚBÖSZÖRMÉNY 2011.05.07. (SZOMBAT) 18. 00 ÓRA 16. 00 ÓRA

NYÍRADONYI VVTK KÁLLÓSEMJÉN SE 2011.05. 15.(VASÁRNAP) 14. 00 ÓRA 16. 00 ÓRA

NYÍRADONYI VVTK MÁTÉSZALKAI MTK 2011.05.21. (SZOMBAT) 18.00 ÓRA 16.00 ÓRA

NYÍRADONY VVTK DEBRECENI VSC 2011.05.28  (SZOMBAT) 18.00 ÓRA 16. 00 ÓRA

KÖVETKEZŐ HAZAI MÉRKŐZÉS IDŐPONTJA:

2011. 05. 07. (SZOMBAT) 
NYÍRADONY VVTK-HAJDÚBÖSZÖRMÉNY  

FELNŐTT: 18. 00 ÓRA          IFI: 16. 00 ÓRA
HELYSZÍN: HARANGI IMRE RENDEZVÉNYCSARNOK

BELÉPŐ: 400 Ft (Gyerek,Nyugdíjas: 200 Ft)

Rájátszás Eredmények:
2011.03.27. : Hajdúböszörmény SE- Nyíradony VVTK: 34-37
2011 .04. 03. : Kállósemjén- Nyíradony VVTK: 17-25

Várunk minden kedves szurkolót! Hajrá Nyíradony!!
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Tudatom a Tisztelt 
Hozzátartozókkal, 

hogy 11 színes gránitsírkő
összeállítva megtekinthető

Balkány, régi gáz-
cseretelep mellett, 

illetve Balkány és Szakoly 
között a DÁN tüzép

udvarán. Különböző szín 
árnyalatú sírkövek

30 -40 % engedménnyel.

2 személyes fedlap nélkül: 300.000 ft-tól .
Az ár tartalmazza a teljes kivitelezést + 10 év garanciát vállalok!

Sírkőkészítés Balkányban

Érdeklődni:  
06-30/271 69 70 

Varga Autószerviz
az ügyfélbarát vizsgabázis

Műszaki vizsga akció!
Személy és kisteher gépkocsi 

vizsga akció
23.390.Ft helyett 19.270 Ft

Időgarancia: ha 1 órán belül 
nem készítjük el műszaki 
vizsgáját fél óránként 500Ft 
kedvezményt adunk

Ingyenes Expressz 
hozom viszem szolgáltatás 

Nyíradonyban és 15km 
körzetében! 

Hívásától számítva 1 órán 
belül gépkocsiját elhozzuk 
otthonából és vizsga után 

visszaszállítjuk 

AKCIAKCIÓÓ
IDIDŐŐTARTALMA:TARTALMA:

2011.03.162011.03.16--
2011.04.162011.04.16

Varga Autószervíz
4254 Nyíradony 

Debreceni u 6516 hrsz
Tel.: 06-30/955-2325,

06-30/684-0176,
52/203-098

Nyitva hétfőtől péntekig: 
07:00-től 17:00-ig

Minőségi divatáru kedvező árakon!

Hétköznapi és alkalmi ruhák (S-es mérettől az XXL-ig), táskák, 
övek, egyéb kiegészítők, hogy öltözéke teljes legyen.

Most nyitásunk alkalmából minden 
vásárló kiegészítőt, ill. vásárlási 

utalványt kap ajándékba.
Szeretettel várunk minden hölgyet a 

DIVATSZIGET - en. 
(Árpád u. 3. sz. alatt, a piacudvarban)

Nyitvatartás : 
H - K - Cs - P : 9.00 - 17.30-ig
Sze: 7.00 - 17.30-ig
Szo: 8.00 - 12.00-ig

Ékszerbolt és Ötvösműhely 
Nyíradony, Debreceni u. 2. a fagyizó mellett 

  
 

Közeleg a BALLAGÁS!!! 
Nézzen be hozzánk, itt biztosan megtalálja a 

megfelelő ajándékot ünnepeltje számára. 
 

Ez alkalomból vásárlóinkat továbbra is 
KEDVEZMÉNYKÁRTYÁVAL 

AJÁNDÁKOZZUK meg!!! 
Részletek az üzletben!!! 

 

Minőségi arany-, ezüst-, swarovski ékszerek 
órák, ajándák tárgyak, egyedi készítés 

GARANCIÁVAL 
 

Szeretettel várunk minden kedves vásárlót, érdeklődőt! 
 

Remin Gold Kft.    
Hauler Henrik ötvös 
06-70-341-5634 
 

Nyitva: H - P             8 - 17-ig 
              Szombaton   8 - 13-ig 

 

ZÁLOGHÁZunkbanZÁLOGHÁZunkban  
sseeggííttüünnkk  mmeeggoollddaannii  ááttmmeenneettii  aannyyaaggii  

pprroobblléémmááiitt!!!!!!    
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SIREMLÉK 
KÉSZÍTÉS 
 
Megtekinthető: 
 

Keczán János 
Nyíradony,
Galamb utca 73/a 
Tel.:30/ 749-3511 

 
Riasztó távfelügyeleti rendszerünkkel Nyíradonyban és tértségében ingatlanok 

biztonságának felügyeletét vállaljuk telepítéssel, kivonuló szolgálattal, 24 órás irányító 

és ügyeleti központtal.                                       Érdeklődni: Papp András 30/ 4198-777 

PANNON GUARD BIZTONSÁGI SZOLGÁLTATÓ ZRT. 
Cím: 4026 Debrecen, Hatvan utca 39. 

Tel.: 06-52/501-991 Fax.: 06-52/501-990 
E-mail: pannon@pannonguard.hu 

                                                                   www.pannonguard.hu 
                                                        

 

Részvénytársaságunk az alábbi államilag elismert, szakmai végzettséget adó OKJ-s 
szakképzéseket  indítja:        Nyilvántartási szám:00912-2010 
 
Biztonsági őr                                                               Biztonságszervező I.-II.              
Testőr                                                                          Biztonságtechnika kezelő       
Vagyonőr      Elektronikus vagyonvédelmi rendszerszerelő                           
Közterületfelügyelő    Mechanikus vagyonvédelmi rendszerszerelő                            
Magánnyomozó                                                          Parkoló őr                                   
Díjbeszedő-leolvasó                                                    Rendezvénybiztosító 
       
 Ráépüléses képzések (feltétel a Személy- és Vagyonőr, illetve a Biztonsági őr végzettség) 
 Bankőr                                                                       Fegyveres biztonsági őr  
 Kutyás őr                                                                   Kutyavezető-biztonsági őr   
 Pénzszállító               
 
Egyéb képzés: Fegyverismereti vizsgára felkészítő képzés / szakmai képzés Pl - 4866 / 
 
A képzések folyamatosan indulnak, részletfizetési lehetőséget és tananyagot biztosítunk! 
 
Jogszabályi változás {23/2011 (III.8)} következtében rövidesen kötelező feltétel lesz a 
rendezvénybiztosítási feladatok végzése során a „rendezvénybiztosító” ráépüléses OKJ 
végzettség megszerzése! E képzésre személy- és vagyonőri illetve biztonság őri 
végzettséggel már rendelkező személyek jelentkezhetnek. 
 

Érdeklődni: Józsa Zsolt 30/ 347-3187 
Jelentkezni: jozsa.zsolt@pannonguard.hu 

 

                                                           

Szabó Autósbolt és Szerviz
30 / 9535-694
52 / 593-088

H – P: 7 – 18-ig , Sz: 7 – 14-ig

Eljött a TI időtök!

Motorosok:  - akkumulátorok
- alkatrészek
- felszerelések
- kiegészítők

Szervizünkben elektromos és motorkerékpár 
Javítást is vállalunk.

SzolgSzolgááltatltatáásainksaink:

autómosó-kozmetika,
gumiszerelés-centrírozás,
autóklíma javítás-töltés,
biztosítási ügyintézés,
helyszíni kárfelmérés,
autószerelés,
minden típusú gépjárművek szervízelése,
olajcsere,
műszaki vizsga és eredet vizsgálat,
lézeres futómű állítás,
motordiagnosztika,
minden típusú gépkocsi karosszériajavítása,
gépjárműfényezés,
Veterán gépkocsik rekonstruálása,
autó elektromos javítás.

Varga Autószerviz
4254 Nyíradony Debreceni u. 

6516 hrsz.
Tel.: 06-30/504-9804, 06-30/955-2325, 

06-30/684-0176.
Fax.: 52/203-098

E-mail: varga.jozsef25@t-online.hu


